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 :الاولالسؤال 
 عررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر  الاقتصرررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررراد القياسرررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررري  .1

قتحلقوواترقيقوتووولاتترلادتصووو   تت رلاحصوويقتهو تطبيقوولترقبووريترقر و ووق ت 

عبوءتمحت ىتردميتقلنظر ولاترلادتصو   تقلتأكدتمو تحوح تتطلو تبهدفتإ

ت."ترقنظر ولا

  الخطوات التي يجب إتباعها في تحليل القياسي لنموذج اقتصادياذكر باستخدام الرسم  .3
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رقنظر  ترلادتصو   تأ ت

ترقنم ذجترلادتصو ي

هترقنم ذجترقققوسيتأ تحقغ

قلنظر  ترلادتصو   تبص رهت

تدوبلهتقلاختيور

تمعل مولاتسوبقهترقيقوتولا

تطقد رترقنم ذج

رختيورترقفر قولاتكموت قترحت

تبوقنم ذجترلادتصو ي

رستخدرمترقنم ذجت

تقلتنيؤت طحلقا.



ترقسؤرلترقثوتي:

ترثيت:تفيتتم ذجترلاتحدررترقخبيترقيسقطت .1
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ترثيت:تترقمتعد فيتتم ذجترلاتحدررترقخبيت .2
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ت

ت علىتذق تتجدترن:

YXXX tt ̂
 

  م تثمتتجدترن:
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 projection matrixرذكرتخصويصت .تث

 

ترقتىتطسو ي:تتHطعرفترقمصف ف ت
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ت علىتذق تتجدترن:تhat” matrix (or projection matrix)“تعلىترتهو

تبوقصفولاترقتوقق :تHمصف ف ت طتسمترق
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[2]    HIHIHI  

تحقثترن:
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[3]   0 XHI 

تحقثترن:
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[4]   1mHtr 

تحقثترن:
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[5]   1 mnHItr 

تحقثترن:

     

1                



mn

HtrItrHItr
ت

تطذكرترن:

     BtrAtrBAtr  ت

ت

 

ترقسؤرلترقثوقث:

تبر طقنولات تعلي تطحت ى تجد دة تكيس لالا تبتصنقع ترلا     تقصنوعولا ترقن ر تشرك  دومت



رقمستقيات طمترختيورتهوم تقز و ةت زنترلاطفولترقر عت طمتجمعترقيقوتولاتم تمستشفىت

ترقد رءتعليتعشرةتر عت كوتتترقيقوتولاتكولاطي:

70 59 50 46 25 20 15 14 11 10 
كمية 

 البروتين

20 16 15 19 13 13 12 12 10 10 
الزيادة في 

 الوزن
 

ترقمبل ب:

 طقد رتمعو ق ترقخطترقمستققمتبق تكمق ترقير طق ت ز و ةترق زنتقدىترلاطفول. .1

 مكوو تطبيقوولتترقوو زنهوويتمقوودررترقز ووو ةتفوويتتYترقيوور طق هوويتكمقوو تتXبفوورأتأنت

ت:تت رقتوققتقرقمعو قتق ت
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 رقمجومقعترقمبل ب 
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رقز و ةت
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ترقير طق 
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 إذا الوسط الحسابي:

 100 100 10 10 

 121 110 10 11 

 196 168 12 14 

 225 180 12 15 

 400 260 13 20 

 625 325 13 25 

 2116 874 19 46 

 2500 750 15 50 

 3481 944 16 59 
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14664 5111 140 320 

 

تكموت لي:ت1̂بتبيقلترقمعو ق ترلأ قىتفيترقمعو ق ترقسوبق ت مك تحسوبت
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 كموت لي:ت0̂بتبيقلترقمعو ق ترقثوتق تفيترقمعو ق ترقم ج  ةترعلاهت مك تحسوبت

ت

تإذرتمعو ق ترلاتحدررترقمقدرة،تهي:ت
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تجررم.تت 143

 ر جو تمعوماترقتحد دترقمعدًلت فسرترقنتقج ..2

تر لاً:تمعوماترقتحد دته :

108

0029.18
112 

Total

Error

SS

SS
R 

تحقثترن:

  0029.18ˆ
2

1




n

i

iiError YYSS 

 

   

0029.1847.90

ˆˆ

108

2

1

2

1

Re

2

1

















n

i

ii

n

i

i

Errorgression

n

i

iTotal

YYYY

SSSS

YYSS

 

ت رقجد لترقتوقيت   حتكقفت مك تحسوبتذق :

Y Ŷت

SS Total SS Error 
SS 
Regression 

10 10.87 16 0.7569 9.7969 

10 11.013 16 1.02617 8.922169 

12 11.442 4 0.31136 6.543364 

12 11.585 4 0.17223 5.832225 

13 12.3 1 0.49 2.89 

13 13.015 1 0.00022 0.970225 

19 16.018 25 8.89232 4.072324 

15 16.59 1 2.5281 6.7081 

16 17.877 4 3.52313 15.03113 
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ت.0.5.عندتمست ىتمعن   تددرهتتر جو تفتررلاترقثق تقمعوقمتتم ذجترلاتحدرر.3

10.119,05.0رذرتعلمتترن:ت t25.139,025.0،ت t12.28,025.0ت tت

تر لاتتق متبحسوبتمت سطتمجم عتمربعولاترلاخبوءت هيتكولاطي:
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ت علىتذق تتجدتفتررلاترقثق تهيتكولاطي:
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